Sidewalk sia1/1¢

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmé T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

U17-03
u17-09

U17-08/Barstol
U17-08
U17-08/Bord

U17-04 + U17-04/BORD
U17-04/ARM

U17-04
u17-07

U17-04/RYGG
U17-05

U17-06

Produkter i serien
Radiebank(U17-03)

Bank med armstéd(U17-04/ARM)
Bank med bord(U17-04 + U17-04/BORD)
Bank(U17-04)

Soffa utan armstéd(U17-04/RYGG)
Soffa(U17-05)

Bord, rektangulart(U17-06)

Bord, kvadratiskt(U17-07)

Bord, litet(U17-08/BORD)

Stol (U17-08)

Fatsljl (U17-09)

Barstol (U17-08)



Sidewalk sa216

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmé T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

www.nola.se

475

N
o~
™
Tp)
N
- AN
i
]
- i
| | =
| | .o B o
[ | ] Markniva i
| )
60
1254
O
Q ; Fotplatta
| 150
- |
s []
300 o
Specifikation /
U17-04 Sidewalk béank
U17-04/ARM Sidewalk bc’jf?k med armstod
U17-05 Sidewalk soffa
U17-06 Sidewalk bord g%{)—(%/bord ot
Uu17-03 Sidewalk radiebank Traskruy 4.8x25 Sat
Samtliga produkter finns fér bdde nedgjutning
och med fotplatta tilliggsbeteckning. U17-05
/m f6r 400 mm forlangt stativ Sittkorg 1st
/n fér fotplatta Sativ ben 2st
Skruv M12 x 12 8st
U17-06
Leveransspecifikation / Bordsskiva 1st
U17-03 Stativ ben 2st
Sits 1st Skruv M12 x 12 8st
Sativ ben 2st
Skruv M12 x 12 8st u17-07
Bordsskiva 1st
U17-04, U17-04/ARM Stativ 2st
Sits 1st Skruv M12 x 12 4st
Sativ ben 2st

Skruv M12 x 12 8st



Sidewalk sase

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmg T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

Sitsen gdr att rotera
separat fran stativ.

N
S 360
|-
Y
O
™
~
-
o~
N

453,78

Specifikation/

U17-08 /Barstol Sidewalk Barstol
Leveransspecifikation/

U17-08 /Barstol

Sits 1st

Sativ ben 1st
Skruv M12 x 12 4st



Sidewalk s 416

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmg T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

360 401

750

20

400

i
O
210

U17-08/BORD

Fotplatta
Q "
N 150
[
c ] <!
|
300 .
F
o I
o) Specifikation/
U17-08 Sidewalk Stol
U17-08/Bord Sidewalk Bord
u17-09 Sidewalk F&tolj
|
Leveransspecifikation/
U17-08
Sits 1st
Sativ ben 1st
| Skruv M12 x 12 4st
U17-08/BORD
Bordsskiva 1st
Sativ ben 1st
470 Skruv M12 x 12 4st
u17-09
Sits 1st
U17-09 Sativ ben 1st

Skruv M12 x 12 4st



Sidewalk s se

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmg T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

U17-03

460

' Marknivd

U17-03

R846

Fotplatt
150 ' OTPANa
o D o Y
I
300 5
Q




Sidewalk s 416

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmg T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

Uu17-04
(@)
O
1800 ©
r——l
1
™
(48] (@)
O
<
273 Marknivd
N o
1254
!
o
<

=

Fotplatta
150
s [] <!
A
300 o
=




225

460

MONTERINGSBESKRIVNING

1730

Fotplatta
150
- ] -
300 o
=

U17-04/ARM

N

Sidewalk sa7/16

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmg T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

www.nola.se

Marknivd

[

400




Sidewalk sasie

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmg T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

U17-04/bord

401
360

327

o

stst

250




Sidewalk sias16

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmg T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

Montering av bord till bank/
U17-04/bord kan monteras pa valfri plats langs béanken.
For att montera bordet

1) Skruva bort valfri ribba fran sitsen
2) Forborra och skriva fast bordet med 5 skruvar
3) Montera tillbaka ribban




Sidewalk s 1016

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmg T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

U17-06

1440

33

743
1143

270 900

7o

10



Sidewalk sa11/16

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmé T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

u17-07

745




Sidewalk sia12/16

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmg T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

www.nola.se

Montering/

Vand sitskorgen upp och ned. Lagg den pa ett
slatt och rent underlag. Lagg en wellpapp under
de delar pa soffan som ligger an mot

marken sa att inte traet skadas.

Montera stativen pa sitskorgen med bifogad M6S
M10 skruv.

Férankring markfast/

Grav tva stycken gropar i mark med ett c-c matt
av 1254 mm. Grauv till frostfritt djup. Grunda med
icke tjalskjutande material sa att djupet pa gropen
blir ca 50 cm.

Stall upp banken med benen i de grévda groparna.
Staga banken i bade hojd och sidled. Frambradans
Overkant skall ligga pa ett matt av ca 46 -47 cm till
fardig markyta eller onskat matt.

Gjut benen i mark med betong. Betongen skall inte
ga anda upp till markytan utan sluta ca 5¢cm under
markytan.Aterfyll marken samt fardigstall markytan.

Avsluta betongen
— ca 50 mm under

mark for att f& eft
Markniva /
Betong

fint avslut.
- B Singel
= Frostfritt

Je

460 - 470

400 - 410




MONTERINGSBESKRIVNING

Montering med fotplatt/

Produter som ar fastsattningsbara ar férsedda
med monteringsplatta. Se variant for avsedd
produkt. Alla produkter monteras med 4st M10
infastningsdorn (medfdljer gj).

Montering pa trdunderlag/
Montera med fransk traskruv mot trdunderlag

Montering pa smagatsten eller gatuplattor/
Undergjut plattor med betong. Det far gj finnas
sattsand mellan plattorna och betongen. Borra
plattan foér expander eller kemankare. Montage
med expander ger en demonterbar fastsattning.
Montage med kemankare ger en permanent
fastsattning.

Montering i betongunderlag/

Borra betongen fér expander eller kemankare.
Montage med expander. Ger en demonterbar
fastsattning.

Montering pa grus eller gras/

Schakta ur marken for ett betongfundament. Gjut
ett fundament i betongror eller pappror.Toppen pa
fundamentet skall avslutas med en radie. Borra
fundamentet fér expander eller kemankare.
Montera fast foten mot fundamentet och aterstall
marken.

1254
U17-04

| §E

1254
U17-05
900

U17-06
u17-07

Sidewalk sia13/16

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmé T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

www.nola.se

40

D12

300
360

@
&
S
210 20
e 1 {-}}\
O
N
04 104




857

743
685
460

Sidewalk s 1416

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmg T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

T

5400

1330

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION 1/QTY.
1 U17-04 (sidewalk bé&nk) Bank 2
2 U17-06 (Sidewalk mindre bord) Litet bord 1
3 U17-05 (Sidewalk soffa) Soffa ]
4 U17-07 (Sidewalk bord) Bord 3




MONTERINGSBESKRIVNING

Sidewalk sia1s/16

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmg T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

www.nola.se

]

460 L

J_|

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION 2/QTY.
1 U17-04 (sidewalk bank) Bank 1
U17-06 (Sidewalk mindre bord) Litet bord 1
U17-05 (Sidewalk soffa) Soffa 1




400

MONTERINGSBESKRIVNING

Sidewalk sid1¢/16

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmé T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

www.nola.se

SRR

9000
ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION 3/QTY.
1 U17-04 (sidewalk b&nk) Tvd bord(centrum) 1
2 U17-04 (sidewalk bank) Ett bord(3 ribbor in) 1
3 U17-04 (sidewalk bank) Ett bord(tre ribbor in) 1
4 U17-04 (sidewalk bdank) Ett bord(2 ribbor in) 1
5 U17-04 (sidewalk b&nk) Tvd bord(tre ribbor in) 1




	Sheet15
	Drawing View78
	Drawing View85

	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View7
	Drawing View68

	Sheet16
	Drawing View79
	Drawing View80
	Drawing View81
	Drawing View82
	Drawing View84

	Sheet12
	Drawing View54
	Drawing View55
	Drawing View56
	Drawing View57
	Drawing View58
	Drawing View59
	Drawing View60
	Drawing View61
	Drawing View62
	Drawing View63
	Drawing View71

	Sheet14
	Drawing View72
	Drawing View73
	Drawing View74
	Drawing View75
	Drawing View76
	Drawing View77

	Sheet3
	Drawing View12
	Drawing View13
	Drawing View14
	Drawing View15
	Drawing View69

	Sheet13
	Drawing View64
	Drawing View65
	Drawing View66
	Drawing View67
	Drawing View70

	Sheet5
	Drawing View24
	Drawing View25
	Drawing View26
	Drawing View27
	Drawing View28
	Drawing View29

	Sheet6
	Drawing View30
	Drawing View31
	Detail View  (1 : 10)

	Sheet4
	Drawing View16
	Drawing View17
	Drawing View18
	Drawing View19

	Sheet7
	Drawing View33
	Drawing View34
	Drawing View35
	Drawing View36

	Sheet2
	Drawing View9
	Drawing View20
	Drawing View21
	Drawing View22

	Sheet8
	Drawing View37
	Drawing View38
	Drawing View39
	Drawing View40
	Drawing View41
	Drawing View42
	Drawing View43
	Drawing View44
	Drawing View45
	Drawing View46

	Sheet9
	Drawing View47
	Drawing View48

	Sheet10
	Drawing View49
	Drawing View50
	Drawing View51

	Sheet11
	Drawing View52
	Drawing View53


